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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro).Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador 

Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  

Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski 

da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matérias. Dando início aos trabalhos pela condução do Vereador Juvenal Belo da Hora, foi realizada 

a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores; Maxsael Fernandes da Luz, 

Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos 

Moisés Franco, bem como a ausência dos Vereadores; Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob atestado), 

Jonas Neves de Castro (exercendo a presidência) e Gevan Pires Barbosa( sob justificativa); iniciou-

se fazendo a leitura da Justificativa de ausência do Vereador Gevan Pires Barbosa, bem como o   

atestado da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi e o Termo de Posse do Presidente Pedro Renato 

Frozzi, para Prefeito; dando continuidade a pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 009/2024 CMA – Convida 

o senhor João Hilario Borges de Bastos para participar da Reunião de Comissões Permanentes para 

tratar de assuntos referentes aos nomes de vicinais; OFÍCIO CONVITE Nº 008/2024 CMA – 

Convida o senhor Claudiney Ventura do Nascimento para participar da Reunião de Comissões 

Permanentes para tratar de assuntos referentes aos nomes de vicinais; OFÍCIO CONVITE Nº 

010/2024 CMA – Convida o senhor João Raimundo Martins para participar da Reunião de 

Comissões Permanentes para tratar de assuntos referentes aos nomes de vicinais; A vereadora 
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Gesiane Pereira cumprimentou a todos e relatou que o motivo pelo qual convidou-os para esclarecer 

sobre a situação, depois de ser procurada por diversos moradores, inclusive o próprio senhor 

Claudiney Ventura do Nascimento, chefe da Adaf, por que em muitas Vicinais os nomes estão 

contraditórios, os quais quando chegam nos órgãos públicos não estão aceitando os endereços para 

cadastro; O senhor Claudiney relatou que já teve várias situações assim, o qual vem prejudicando 

os produtores, por que antes quando iria se abrir uma Vicinal, o incra já retirava a topografia com a 

nomenclatura da mesma, e hoje só se tem acesso a coordenada e citou o exemplo da Vicinal Boa 

Esperança e alguns documentos está Nova Esperança e depois de pronto os documentos como que 

se muda, muitos até os títulos estão assim; O convidado senhor João Hilario Borges de Bastos 

explanou mais alguns exemplos que vem acontecendo e pediu que os vereadores possam verificar 

como solucionar esse impasse, até sugeriu que se pudesse ser feito um plebiscito para todos votarem 

as nomenclaturas das vicinais; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco sugeriu que fosse 

convidado o Secretário de Produção e o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, o Vereador Juvenal Belo da Hora pediu a assessoria da casa que enviasse o convite ao 

Secretário Edson Antônio Franciscon para próxima reunião das comissões e, agradeceu a presença 

dos convidados e se colocou a disposição para ajudar a resolver esse impasse; dando continuidade 

na pauta: MEMORANDO Nº 020/2024 – Projeto de Lei Nº 001/2024, de 12 de abril de 2024 que 

cria o programa de estágio remunerado ou não no âmbito do município de Apuí e dá outras 

providências; Após a leitura da matéria em pauta, porém devido a ausência do Vereador Gevan Pires 

Barbosa, Propositor do Projeto de Lei, o Presidente da Comissões de Legislação, Justiça e Redação, 

Vereador Juvenal Belo da Hora, sugeriu aguardar para a próxima reunião das comissões, para que 

o propositor possa fazer suas considerações da matéria citada, sendo acatado pelos demais 

vereadores; Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na 

qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 24 (vinte e quatro) de abril 

do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                                  Vereador Gevan Pires Barbosa 

Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva 

    

 

Exercendo a presidência Sob Justificativa 
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 Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moisés Franco 

   Vereador Gesiane Pereira                               Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi  

    

 Vereador Bruno José de Morais                                 Vereadora Juvenal Belo da Hora                   

Sob portaria n° 028, de 23 de abril de 2024 
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